

RETIFICAÇÃO: A pedido da PROGRAD, no Edital nº 039/2010, publicado no Diário Oficial do Estado da Bahia no dia 08 de julho de 2010.

Onde se Lê: as inscrições serão realizadas exclusivamente pela internet no endereço <http://www.selecao.uneb.br/proesp3etapa>, no período de 12/07/2010 a 18/07/2010;

1.3.6. as cópias dos documentos especificados deverão ser entregues no(s) Departamento(s) até às 17:00 horas do dia 19/07/2010 ou encaminhadas via SEDEX, com postagem até 19/07/2010;

2.1. A seleção dos professores será realizada no período de 22/07 a 24/07/2010, nos respectivos Departamentos/Pólos, conforme opção do candidato.

Leia-se: 1.2 as inscrições serão realizadas exclusivamente pela internet no endereço <http://www.selecao.uneb.br/proesp3etapa2010>, no período de 14/07/2010 a 21/07/2010;

1.3.6 as cópias dos documentos especificados deverão ser entregues no(s) Departamento(s) até às 17:00 horas do dia 22/07/2010 ou encaminhadas via SEDEX, com postagem até 22/07/2010;

2.1 A seleção dos professores será realizada no período de 24/07 a 28/07/2010, nos respectivos Departamentos/Pólos, conforme opção do candidato. GABINETE DA REITORIA, 09 de julho 2010.

Lourivaldo Valentim da Silva

Reitor